

2014年四川省科技奖励工作会议在成都召开

日期：2014年07月01日

四川省科技厅



6月24日上午，四川省科技奖励专业评审组工作会在成都召开，会议安排部署了2014年四川省科技奖励评审各专业评审组工作。省科技厅党组书记、厅长刘东出席会议并作讲话，省科技厅副厅长韩忠成主持并就省科技奖励专业评审组工作进行安排部署。省科技厅副巡视员郑超英、省直相关部门负责人、科技处及省科技厅成果处负责人及直属单位负责人参加会议。

2014年是改革创新年，全省科技工作要按照省委、省政府全面深化改革和创新驱动发展的战略部署来展开和实施，深入实施“四大工程”，扎实推进“三大行动”，启动实施“二个倍增”，不断扩大科技开放合作，全面提升科技综合实力，为全省“两个跨越”提供强劲支撑。科技奖励激励机制改革是深化科技体制改革的重要内容，2014年是新的《四川省科技奖励办法》及《四川省科技奖励实施细则》正式启动实施的第一年，刘东厅长强调，全省科技奖励及科技管理工作要认真领会习总书记关于“科技成果只有同国家需要、人民要求，市场需求相结合，完成从科学研究，实验开发，推广应用的三级跳，才能真正实现创新价值，实现创新驱动发展”的重要论述，通过实施科技奖励最大限度激发全省创新、创造、创业活力，把贯彻“自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来”的方针，贯穿科技奖励及科技管理工作始终。科技奖励评审工作要本着公开、公平、公正的原则，充分体现科技奖励的公正性、科学性、权威性。充分发挥科技奖励的激励作用、导向作用、标杆作用。评选出的奖励项目能够经得起社会的检验和历史的考验，一是要坚持鼓励自主创新，强化应用导向，注重落地转化；二是要坚持突出企业创新主体，鼓励产学研协同创新；三是要坚持质量优先原则，把创新水平和创新质量放在第一位；四是要构建公开提名、科学评议、实践检验、公信度高的科技奖励机制，进一步推动自主创新，加快成果转化，促进科技和经济有机结合。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶